

令和2年度自殺予防広報等業務委託業者選定企画プロポーザルに係る質問への回答

質問1：仕様書「5. 業務委託の内容（1）各種相談窓口」と記載されておりますが、相談窓口の数や名称等の詳細情報を教えていただけますでしょうか。

（回答）下記のとおりです。

こころの相談窓口	
総合精神保健福祉センター TEL:098-888-1450 0570-064-556(全国統一)	月・水・木・金 (祝祭日・年末年始除く) 9:00～11:30、13:00～16:30
北部保健所 TEL:0980-52-2734	月～金(祝祭日・年末年始除く) 9:00～11:30、13:00～16:00
中部保健所 TEL:098-938-9700	月～金(祝祭日・年末年始除く) 9:00～11:00、13:00～16:00
南部保健所 TEL:098-851-3458	月～金(祝祭日・年末年始除く) 9:00～11:00、13:00～16:00
宮古保健所 TEL:0980-72-8447	月～金(祝祭日・年末年始除く) 9:00～11:30、13:00～16:30
八重山保健所 TEL:0980-82-3241	月～金(祝祭日・年末年始除く) 9:00～11:00、13:00～16:00
那覇市保健所 TEL:098-853-7973	月～金(祝祭日・年末年始除く) 9:00～11:30、13:00～16:30
いのちの電話 TEL:098-888-4343	年中無休 10:00～23:00

質問2：本事業の昨年までの取り組み実績詳細を教えてください。可能であれば、実績のデータをいただけませんか。

（回答）実施報告書の印刷物の閲覧であれば、当課にて可能です。希望される場合は、事前に担当者までご連絡をいただきますようお願いいたします。

質問3：ゲートキーパーの普及も目的にすべきでしょうか。

（回答）ご認識のとおりです。

質問4：世代別のアプローチを分けてもよろしいでしょうか。

（回答）ご認識のとおりです。対象を意識した普及啓発のアプローチは有効だと考えます。

質問 5：仕様書の業務委託の内容（1）各種相談窓口、とは、どこのことでしょうか？各種相談窓口での周知施策に関しての提案…という認識でよろしいでしょうか？

（回答）ご認識のとおりです。各種相談窓口については質問 1 に回答したとおりです。

質問 6：仕様書の業務委託の内容（2）自殺の現状、とは、各応募者が提案する施策に、その情報を盛り込む…という認識でよろしいでしょうか？

（回答）ご認識のとおりです。沖縄県の自殺の現状については、「第 2 次沖縄県自殺総合対策行動計画」等をご参照ください。その他厚生労働省等が公表する各種情報をご活用ください。

参考：沖縄県 地域保健課 > 自殺対策

<https://www.pref.okinawa.jp/site/hoken/chiikihoken/seishin/jisatsu-sogo.html>

質問 7：「（2）自殺の現状」・「報告書作成でのグラフ等を用いて」とありますが、集計に係る調査業務が必要になりますでしょうか？

（回答）自殺の現状については、質問 6 に回答したとおりです。その他、受託事業者のご判断で、必要があれば適宜集計に係る調査業務を実施いただけたらと思います。

質問 8：仕様書の業務委託の内容（3）自殺対策に関する取り組み、とは、各応募者が提案する施策に、その情報を盛り込む…という認識でよろしいでしょうか？

（回答）ご認識のとおりです。自殺対策に関する取り組みにつきましては、各自治体で実施される一般住民向けの事業の情報等を想定しております。事業の情報は、県担当にて調査集計を行います。

質問 9：昨年までに実施したこと（内容・媒体・デザインなど）は確認可能でしょうか？

（回答）質問 2 に回答したとおりです。

質問 10：報告書は確認可能でしょうか。

（回答）質問 2 に回答したとおりです。

質問 11：これまでの広報施策に関して、また、その効果に関して、ご意見・お考えがあればご享受ください。その効果の程は※提案施策の参考になればと考えております。

（回答）本事業では、自殺対策強化月間に合わせ、集中的に広報を実施しています。WEB 広告を活用することでよりリスク・関心の高い層を狙った啓発を行う他、各種メディアを活用し幅広い年代に対し相談窓口の啓発を行うことが期待されます。悩みや心の病を抱えた当事者、その周囲の人、地域全体、と対象を意識した啓発を行うことができ、地域で

見守る支援体制の強化が期待されます。

質問 1 2 : 仕様書 5 . 業務委託の内容 ( 3 ) 自殺対策に関する取組というのは、すでに沖縄県でやっている取組をご紹介するということでしょうか？もしくは、本事業で事業者から提案するということでしょうか？

( 回答 ) 質問 8 に回答したとおりです。

質問 1 3 : 本事業の過去 3 年間の実施報告書を開示いただけませんか？

( 回答 ) 質問 2 に回答したとおりです。